

### 淇滨区 农村独生子女 双女结扎家庭子女 报考本区高中 可加10分

晨报讯(记者 秦颖)随着一年一度的中招考试即将来临,记者25日从淇滨区人口计生委了解到,淇滨区农村独生子女领证家庭和政策内双女结扎家庭子女报考本辖区高中时将可享受中招照顾10分的优惠政策。

该优惠政策的申办条件为:夫妻双方均为农业户口或界定为农村居民户口,夫妇双方生育一个子女,且领取了《独生子女父母光荣证》;或政策内生育两个女孩,并采取了长效避孕节育措施的,其子女均可享受中招加10分的优惠政策。

据了解,为把国家的计划生育优惠政策落实到群众中,淇滨区人口计生委、各乡镇、办事处计生办目前正严格按照中招加分的条件,对所属辖区农村计生户进行调查摸底和登记造册。

符合条件的居民需到村(居)委会、乡镇办事处计生办、区人口和计划生育委员会出具持有独生子女父母光荣证或政策内双女结扎户证明。

(线索提供:杨越华 李瑞)



给福利院的孩子送上小礼物。晨报记者 张志嵩 摄

## “六一礼物,我收到了!”

### 宋庆龄基金会鹤壁办事处等三单位看望市福利院儿童

晨报讯(记者 渠稳)为了迎接即将到来的六一儿童节,5月25日,市慈善总会、市妇联、省宋庆龄基金会鹤壁办事处三家单位的负责人来到市儿童福利院,为孩子们送去了慰问品,每家单位还捐出3000元钱。

市慈善总会副会长、宋庆龄基金会鹤壁办事处名誉主任臧新志作代表发言。他说,希望这些孩子能像普通孩子一样在同一片蓝天下拥有同样的笑容,“这些孩子没有家人、没有亲人,他们渴望得到来自社会上的关

爱,希望我市各界人士能伸出援助之手。”他还表达了对市儿童福利院工作人员的深切慰问。

“关注民族未来,培育少年儿童的未竟事业是宋庆龄基金会的主旨之一,所以,我们联合妇联、慈善总会一起举办了这次活动。”河南宋庆龄基金会鹤壁办事处主任郑全增说。

活动现场,为了表达感激之情,十几名孤残儿童演唱了《让世界充满爱》等歌曲。

## 高考中遇意外可别慌

晨报记者 王帅



正确把握进场时间、不携带超常规文具、注意考试信号、遇到意外泰然处之……从确认考场、进考场、考试、填报志愿直到被录取的整个过程,考生如注意到这些考试细节和问题,把握好高考进程,将会避免不少麻烦,打个漂漂亮亮的高考攻坚战。

### 【意外】 遇见这些意外心别慌

#### 【进场】 不携带超常规文具

鉴于往年有考生确认考场时换座次的现象发生,今年考生到考点确认考场时不得再进入教室内,只能在门口由监考员告知座号在教室哪个位置。

考生进场时要把握好时间。迟到的考生开考后15分钟内未到达考点,不能进入考场考试。英语科目考试因测试听力,要求考生于开考前30分钟入场,开考前15分钟前禁止入场,14时50分开始试听。

考生进场时,考生要按照准考证上规定携带文具入场。大块橡皮、大尺子等不符合常规的文具不允许带进考场,也不能携带任何计时工具进场。每个考场都配备有挂钟,考生可作计时参考。

开考前到开考后,考生要留意“三铃两哨”考试信号,即预备铃(每科考前25分钟,第一科前移10分钟)、开考铃、结束铃;考试开始后(外语考试开考后15分钟不发布考试信号)和考试结束前15分钟,各吹哨一次。

我市今年有一位考生参加外语非英语语种考试,该考试不实行分卷考试,不实行网上评卷,考生直接在试卷上作答;参加听力考试时,市招办会单独安排考场。

尽管考前校方及家长多次告知考生进场须知,但往年高考仍有个别考生出现意外情况。如果万一碰上忘带准考证、身份证,或想上厕所、突然晕场等意外情况,也别过度紧张。招生部门早已制定好相对应的措施,尽可能让考生先考试。

#### 1.考生丢失准考证或身份证咋办?

如考生属忘带或丢失,该考场两名监考员核对《考场影集》予以确认无误后可让其先参加考试,同时告知考生应委托他人在本场考试结束前取回或补办证件。如准考证丢失,市区考生在市招办信息科(3372815)补办,两县考生在县招办补办;如身份证丢失,可到户口所在地公安部门开具证明,并在证明信的照片(与高考同版)上加盖骑缝章,在本场考试结束前将证件交给监考员核查无误后,该生本场考试有效,否则本场考试无效。

#### 2.考生本人相貌与身份证、准考证、考场考生名册上的照片不符咋办?

考生未进入考场前,监考员要禁止其入场;开考后检查发现的,考生可先答题,结束后考生要到考点办公室接受调查。如果不服从管理或是扰乱考场秩序,考生将被带出考场调查,核实情况,写明情况并签字;如果考生不写情况说明、签字,主考须告知考生本人违纪情况。

#### 3.考生走错考场咋办?

如考试尚未开始,考生应回自己的考场考试。如考试已开始,考生已接触答卷,考生可考完这种后,试卷转至正确的考场整理装袋,但相关情况会记入《考场违规及特殊情况记录》。不过,允许误入本场的考生考试应报告主考批准,并由主考确认考生属本考点其他考场考生。

#### 4.考试中,考生突发晕场或疾病咋办?

如经考点医务人员简单处理能坚持考试的,考生可继续考试,但不延长考试时间。监督医疗组予以就地治疗,如果未到规定离场时间,则要隔离治疗,两名以上工作人员要时刻不离地进行监护,直至当科考试结束。不能继续考试的,允许其退场治疗,确需离开考点治疗的,要经考区主任批准。

#### 5.考生发现试卷有缺页、漏印、重印、损坏等情况咋办?

属于考生本人开始时检查不仔细造成这种情况的,耽误时间不补。如属非考生原因,主考经请示省级考试机构同意后补足因此延误考生的考试时间。

#### 6.考生发现试卷印刷字迹不清咋办?

发现问题,考生首先不要在试卷上涂改,上报至监考员,要求将正确字句写在黑板上。

#### 7.考试中途想上厕所咋办?

考试期间,原则上不允许上厕所,如原因极特殊,主考批准后,在两名工作人员陪同下可上厕所。

#### 8.考试时考生无意中污损试卷咋办?

在不影响答题或评卷的情况下,一般不予更换;考生要求必须更换,耽误时间由考生本人负责,申请启用备用试卷或答卷。不管是哪种情况,新启用的答卷都不再粘贴条形码,但考生要记住在新发的答卷上写上姓名、考生号、考场号和座位号。

#### 9.听力磁带无声或不清楚咋办?

如果听力磁带无声或不清楚,主考要逐级上报,市招办及时报告省级考试机构批准顺延考试时间。监考员启用备用磁带重新播放时,应从出现问题时的前一道题开始播放。如短时间内无法解决问题,应立即进行其他部分考试。在其他部分考试结束后,继续进行听力部分考试,在没有得到省招办指示前,涉及到的考生、监考员不得离开考场。

#### 10.试卷中有错漏咋办?

监考不作回答,立即上报主考,主考上报得到更正通知后,监考将正确字句写在黑板上,并告诉考生在试卷上改过来;如无答复,考生可按自己的理解答题。



今天白天多云转晴,偏南风2级至3级,最低温度15℃,最高温度27℃,有所回升。夜里到明天白天晴天多云。

今天我市各气象指数:  
火险气象条件:三级,较易燃烧

紫外线指数:四级,辐射强度强,注意采取防护措施

感冒指数:二级,体质弱者应注意

人体舒适度:早晚四,感觉适中;中午三,感觉较热

空气质量:二级,良。  
更多天气资讯,请用手机或固定电话拨打12121。



### 数字箭头灯 颜色不一致

昨日,新区李女士等多名市民来电反映,黄河路和兴鹤大街交叉口的交通信号灯数字灯和箭头灯颜色不一致,如可以通行时,箭头灯为绿色,而数字灯仍是红色,希望交管部门能够对该路口的交通信号灯进行调整。

李女士,记者将该问题反映至市交警支队交管科,相关负责人表示,他们已了解情况,目前正在对黄河路和兴鹤大街交叉口的交通信号灯显示颜色进行调整。

晨报记者 徐舒帆

### 女扮男装 谈恋爱 骗人钱财获刑

晨报讯(记者 徐舒帆)40岁的赵某(女)以男子身份网上征婚,骗取李女现金3万元,日前,淇滨法院以诈骗罪判处被告人赵某有期徒刑1年6个月,并处罚金3万元。

2009年10月,身为女性的赵某以男子的身份在互联网上征婚,与被害人李女士相识后建立了“恋爱”关系。赵某为取得李女士的信任,花费1000多元购买黄金首饰送给她。

随后,赵某女扮男装多次从外地来到鹤壁与李女士“约会”,李女士从此将赵某当做自己心中的“白马王子”听之认之。2010年4月,被告人赵某以自己公司资金周转困难为由,先后两次骗取李女士现金3万元。

几个月之后,李女士发现自己上当后向赵某要钱,赵某退还1万元后,剩余的2万元一直不给,李女士遂向公安机关报案将赵某抓获。

法院审理后认为,被告人以男性身份与被害人李女士谈“恋爱”,后又虚构公司资金紧缺的事实向李女士借款,其行为已经构成诈骗罪,遂依法作出了上述判决。

(线索提供:淇滨法)



新闻服务热线 0392-3313880